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RISULTATI 
 

Elenco risultati 

 

SERIE D 
 

RISULTATI UFFICIALI GARE DEL 22/01/2025 
Si trascrivono qui di seguito i risultati ufficiali delle gare disputate 
 

 
 

GIUSTIZIA SPORTIVA 
Decisioni del Giudice Sportivo 

Il Giudice Sportivo, Avv. Aniello Merone, con la collaborazione del rappresentante dell'A.I.A. Sandro Capri e del 
Coordinatore Giustizia Sportiva Marco Ferrari nella seduta del 23 gennaio 2025, ha adottato le decisioni che di 
seguito integralmente si riportano: 
 

GIUDICE SPORTIVO 
 

GARE DEL CAMPIONATO SERIE D 

GARE DEL 12/ 1/2025  

DECISIONI DEL GIUDICE SPORTIVO  

SCAFATESE FC SSD ARL - REGGINA 1914 A.S. ASD  

Il Giudice Sportivo  
- letto il reclamo fatto pervenire a seguito di tempestivo preannuncio dalla F.C. SCAFATESE S.S.D. A R.L. con il quale si richiede 
che venga inflitta alla REGGINA 1914 A.S. la punizione sportiva della perdita della gara, ai sensi dell’art. 10, comma 6, lett. a) 
C.G.S. Secondo la ricostruzione della società reclamante, nell’ambito della gara in oggetto il calciatore RENELUS BERTONY, 
schierato con il n. 95 dalla REGGINA 1914 A.S., non avrebbe avuto titolo a parteciparvi, in quanto non tesserato nel corso della 
presente stagione sportiva con alcuna società e tutt’ora svincolato dal 1 luglio 2024.  

- lette le memorie ex art.67 CGS depositate dalle parti; 

- letta la dichiarazione del 17 gennaio 2025 inoltrata, su richiesta di codesto Giudice sportivo, dall’ufficio Tesseramento del 
Dipartimento Interregionale presso la Lega Nazionale Dilettanti, nella quale si informa che il calciatore RENELUS BERTONY risulta 
essere “tesserato per la FENICE AMARANTO dal 15 dicembre 2023”, avendo la società depositato “a sistema un aggiornamento di 
contratto, con scadenza giugno 2025 e conforme a quanto previsto dalle norme”, che non è stato registrato dal sistema “per 
problemi tecnici”.  

- La circostanza che precede, da un lato, non può mutare la validità del tesseramento, né la posizione del calciatore che non può 
considerarsi svincolato; dall’altro lato, consente di comprendere le erronee conclusioni a cui, mediante una semplice e abituale 
consultazione dei sistemi informatici in dotazione, è pervenuta la società istante, ponendole a fondamento del presente reclamo.  

 

 

GIRONE H - 2 Giornata - R 
BRINDISI FOOTBALL CLUB - FIDELIS ANDRIA 2018SRLSSD 2 - 1   
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P.Q.M. 

Delibera:  

1) di respingere il reclamo;  

2) di convalidare il risultato della gara conclusasi con il punteggio di 1-1;  

3) di non addebitare la tassa di reclamo sul conto della F.C. SCAFATESE S.S.D. A R.L.  

 

GARE DEL 22/ 1/2025  

PROVVEDIMENTI DISCIPLINARI  

In base alle risultanze degli atti ufficiali sono state deliberate le seguenti sanzioni disciplinari.  

SOCIETA'  

AMMENDA  

Euro 400,00 BRINDISI FOOTBALL CLUB  
Per avere propri sostenitori introdotto e lanciato materiale pirotecnico (2 petardi) sul terreno di gioco. ( R CCdCC)  

DIRIGENTI  

AMMONIZIONE (II INFR)  

TAURISANO ALESSANDRO (BRINDISI FOOTBALL CLUB)        

ALLENATORI  

AMMONIZIONE (II INFR)  

SCARINGELLA GIUSEPPE (FIDELIS ANDRIA 2018SRLSSD)        

CALCIATORI ESPULSI  

SQUALIFICA PER UNA GARA EFFETTIVA PER DOPPIA AMMONIZIONE  

JALLOW LAMIN (FIDELIS ANDRIA 2018SRLSSD)        

CALCIATORI NON ESPULSI  

AMMONIZIONE (III INFR)  

DEROSA DAVIDE (FIDELIS ANDRIA 2018SRLSSD)        

AMMONIZIONE (II INFR)  

CITRO NICOLA (BRINDISI FOOTBALL CLUB)    VITI GIORGIO (BRINDISI FOOTBALL CLUB)  

AMMONIZIONE (I INFR)  

INCERTI DAVIDE FABRIZIO (BRINDISI FOOTBALL CLUB)    LEDESMA SANCHEZ FELIX MAN (BRINDISI FOOTBALL CLUB)  

NIKOLLI VILSON (BRINDISI FOOTBALL CLUB)    BALBA DANIELE (FIDELIS ANDRIA 2018SRLSSD)  

 

 
 

Il Coordinatore Giustizia Sportiva 
(Marco Ferrari) 

 ll Giudice Sportivo 
 (Aniello Merone) 
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Il versamento delle somme relative alle ammende comminate con il presente Comunicato Ufficiale deve essere 
effettuato entro il 12 febbraio 2025 a favore di questo Dipartimento mediante bonifico bancario da versare alle seguenti 
coordinate:  Unicredit Banca S.p.A. – agenzia Roma Vico – IBAN: IT 43 B 02008 05122 000400030456 

 
Eventuali reclami con richieste di copia dei documenti ufficiali avverso le decisioni assunte con il presente Comunicato 
dovranno essere presentati, ai sensi dell’art. 71 C.G.S., attraverso la piattaforma del processo sportivo telematico 
raggiungibile al seguente link: https://pst.figc.it così come disciplinato dal C.U.n° 166/a della FIGC del 20/04/2023. 

 
Per info: 0684915100 

F.I.G.C. – Corte Sportiva di Appello Nazionale – Via Campania, 47 – 00187 Roma 
Il pagamento del contributo di reclamo dovrà essere effettuato: 

- Tramite Addebito su Conto Campionato 
- Tramite Assegno Circolare Non Trasferibile intestato alla FIGC Roma 
- Tramite Bonifico Bancario IBAN FIGC: IT73R0100503309000000010000 

 

Pubblicato in Roma il 23 gennaio 2025. 
 
 
 

Il Segretario 
(Mauro de Angelis) 

Il Presidente 
(Giancarlo Abete) 

 

https://pst.figc.it/

